
Sande namens een meerderheid van de Kamer aangete-
kende bezwaar is ook duidelijk. Wij zullen daarom
stemmen in de normale volgorde, dus het laatst over de
motie op stuk nr. 43.

In stemming komt de motie-Van Hijum c.s. (29407,
nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Hijum/Bussemaker
(29407, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de LPF en de
Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Hijum c.s. (29407,
nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de LPF
en de Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-De Wit (29407, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de LPF voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bussemaker/Van Hijum
(29407, nr. 40).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de LPF en de
Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bussemaker c.s. (29407,
nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie, de SGP en de LPF voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent (29407, nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de SGP en de LPF voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Sande (29407,
nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fracties van D66, de VVD, de ChristenUnie en de LPF
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over toegankelijkheid overheidswebsi-
tes, te weten:
- de motie-Fierens/Azough over het toegankelijk maken
van rijksoverheidswebsites (29362, nr. 87);
- de motie-Aasted Madsen-van Stiphout/Fierens over
toegankelijkheidsrichtlijnen voor rijksoverheidswebsites
(29362, nr. 88, herdruk).

(Zie vergadering van 26 april 2006.)

De voorzitter: Aangezien de motie-Fierens/Azough
(29362, nr. 87) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp
van behandeling meer uit.

In stemming komt de motie-Aasted Madsen-van
Stiphout/Fierens (29362, nr. 88, herdruk).

De voorzitter: Ik constateer dat de Groep Wilders tegen
deze motie heeft gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de evaluatie van de Wet personen-
vervoer 2000, te weten:
- de motie-Gerkens over cijfermatige inzichten (30421,
nr. 3);
- de motie-Van der Ham c.s. over openbaar vervoer op
het platteland (30421, nr. 4).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: De motie-Van der Ham c.s. (30421, nr. 4)
is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de ontsluiting van het platteland een
van de uitgangspunten was van de Nota Vitaal Platte-
land;

overwegende dat het gebruik van het openbaar vervoer
in het landelijk gebied de laatste jaren is afgenomen en
logischerwijs hierdoor ook reguliere ov-diensten zijn
geschrapt;

overwegende dat hierdoor het platteland in neergaande
mate minder aantrekkelijk kan worden voor de vestiging
van gezinnen, en de vitaliteit van het platteland mogelijk
verder kan afnemen;

overwegende dat ook ouderen mogelijk minder mobiel
worden door deze ontwikkelingen;

overwegende dat tijdig inzicht in deze ontwikkeling
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noodzakelijk is voor een goed te voeren debat medio
2007 over de brede doeluitkering, maar ook voor de
debatten rondom de begrotingen, en dat deze cijfers nu
ontbreken;

verzoekt de regering, aanvullend onderzoek te doen naar
de ontwikkeling van het openbaar vervoer in plattelands-
gemeenten, met specifieke aandacht voor de aantrekke-
lijkheid voor vestiging van gezinnen en de positie van
ouderen;

verzoekt de regering voorts, in overleg met provincies en
gemeenten de financiële en beleidsmatige hindernissen
zo veel mogelijk in kaart te brengen, tezamen met de
eerste resultaten van de pilot bundeling doelgroepen-
vervoer, en de Kamer hierover uiterlijk op 1 december
2006 te berichten,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. X (30421).

In stemming komt de motie-Gerkens (30421, nr. 3).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der Ham c.s.
(30421, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de LPF tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over Indicering/
zorgzwaartebudgettering, te weten:
- de motie-Vietsch c.s. over een projectplan (26631,
nr. 171);
- de motie-Van Miltenburg c.s. over de eventuele
introductie van een Full Package (26631, nr. 172);
- de motie-Van Miltenburg c.s. over het Personeels-
volgend Budget als uitgangspunt bij de zorgzwaarte-
financiering (26631, nr. 173);
- de motie-Koşer Kaya c.s. over overleg met belangheb-
bende cliëntenorganisaties (26631, nr. 174).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Vietsch c.s. (26631, nr. 171).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Miltenburg c.s. (26631,
nr. 172).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Miltenburg c.s. (26631,
nr. 173).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya c.s. (26631,
nr. 174).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Mevrouw Van Miltenburg (VVD): Voorzitter. Mede
namens de andere woordvoerders verzoek ik de
regering, de Kamer volgende maand te laten weten hoe
deze moties zullen worden uitgevoerd.

De voorzitter: Dit verzoek zal aan de regering worden
overgebracht.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over investeringen in de Noordzee en
het beheer van de Nederlandse kustzone, te
weten:
- de motie-Duyvendak over een investeringsbudget voor
de Noordzee (30195, nr. 8);
- de motie-Duyvendak over een publiekscampagne over
de grote waarde van de Noordzee (30195, nr. 9);
- de motie-Van Lith/Boelhouwer over een concreet
uitvoeringsprogramma (30195, nr. 11).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Duyvendak (30195, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en D66 voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Duyvendak (30195, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Lith/Boelhouwer (30195,
nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de LPF
en de Groep Nawijn voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

Aan de orde is de stemming over:
- de brief van het Presidium over de embargo-

regeling voor Verantwoordingsdag en Prinsjesdag
(30539, nr. 1).

De voorzitter: Ik stel voor, overeenkomstig de voorstel-
len van het Presidium te besluiten.

Voorzitter
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